



## МИБ провел встречу с дипломатами

24 сентября 2014

В Москве состоялась встреча Правления Международного инвестиционного банка с Чрезвычайными и Полномочными Послами стран-членов МИБ в Российской Федерации. Впервые к этому формату взаимодействия подключилась Венгрия — страна, намеревающаяся в ближайшее время восстановить полноправное членство в Банке. От Российской Федерации в мероприятии принял участие заместитель министра иностранных дел Алексей Мешков.

Главы дипломатических миссий стран-членов Банка были ознакомлены с итогами работы МИБ за девять месяцев нынешнего года, текущими и перспективными задачами, в том числе в контексте подготовки к предстоящему в ноябре 102-му заседанию Совета МИБ.

Состоялся обмен мнениями о путях развития МИБ, носивший заинтересованный и обстоятельный характер. Послы высоко оценили результаты реформы Банка, отметив факт получения второго кредитного рейтинга уровня «А3» от Moody's (самого высокого для финансового института со штаб-квартирой в России). Большой интерес вызвали планы по качественному наращиванию деятельности в странах-членах, включая выпуски облигаций и открытие первого регионального отделения МИБ в ЕС, Братиславе, расширение спектра предоставляемых продуктов и услуг.

МИБ, участниками которого являются страны с различной социально-политической ориентацией, сконцентрировал свою деятельность на вопросах экономического развития и кооперации. Такой «модус операнди» позволяет Банку устойчиво развиваться на фоне нынешних непростых геополитических условий. Отмечено, что этот факт сыграл важную роль при решении ЕС о выводе МИБ из-под санкций и поддерживает заинтересованность стран-членов в его дальнейшем развитии. По общему признанию, подтверждением этому является и твёрдое намерение Венгрии войти в состав Банка, а также возрастающий к нему интерес со стороны других стран.

В ходе встречи были презентованы потенциальные возможности по расширению ресурсной базы МИБ в связи с получением рейтинга инвестиционного уровня. При этом была акцентирована важность предметного вовлечения в эту работу делегаций всех стран-членов. Отдельно затронута тема отставания ряда стран в части реализации уже принятых решений по развитию Банка. Послы подтвердили необходимость скорейшего закрытия таких «долгов» и обещали дополнительно проработать эти вопросы со столицами.

Встречи дипломатов под эгидой МИБ приобрели регулярный характер, и воспринимаются как дополнительная возможность для неформального диалога и укрепления взаимодействия между представителями стран-членов Банка.

Сгенерировано на сайте <https://iib.int> (Международный инвестиционный банк)  
<https://iib.int/ru/articles/iib-held-a-meeting-with-diplomats>